

## 女明星彩色怪袜 诱惑无穷

明星穿彩色袜已经不新鲜了，多数时候反响并不佳，但为什么她们屡战屡败、屡败屡战呢？甭管多不禁使的金刚钻，也敢揽这瓷器活儿，还真是佩服女明星的勇气。如果你觉得蓝色、绿色的袜子显腿细，那你就错了。范冰冰暴露了最近胖了不少的秘密。红色、粉色的袜子可不是一般人能驾驭的，张柏芝与郑秀文的麻杆腿穿起来还好，蔡卓妍（阿sa）一身蓝的搭配实在是失策。

(何黎)



## 如何挑选黄色钻石



一、购买黄钻，要认定实验室或权威机构颁发的证书，证书会对4C做一个清楚的鉴定，这对购买者来说是一个基本的保障。现在比较知名且权威的实验室有美国宝石协会（GIA）、比利时钻石高阶层议会（HRD）、国际宝石学院（IGI），而其中GIA在彩色钻石鉴定方面更为权威，且市场占有量最大。

二、购买黄钻一般有两种用途：日常佩戴和收藏投资。如果是日常佩戴，只要符合购买者心意就是好的采购。购买时，消费者要注意发黄白钻与黄色钻石之间的区别，发黄的白钻是白色不够纯净而带有黄色调的钻石，与同样重量、透明度的纯白钻石相比，其价格随黄色调的逐渐增加而下降，真正的黄钻价格则随黄色调的逐渐增加而上升。

三、虽然彩色钻石比较罕见，但是相对其他颜色的钻石来说，黄钻更常见一些，黄钻收藏的最小重量应为1克拉。

(白御琦)

## 洗头前先梳开纠结的发丝

洗头前一定要先梳发，梳开纠结的发丝。长发一定要从发尾开始梳理，才不会对头发造成不必要的拉扯和损伤。接着，把头发用水冲到完全湿润，再将洗发水在手心加水稀释揉搓至起泡沫，不要将洗发水直接倒在

头皮上，然后将头发当成起泡机，这样会刺激头皮。最后，冲洗时的水温不宜过冷或过热，水温约40摄氏度接近人体体温最理想。冲洗时最好使用花洒型水龙头，水柱力量太大的话，会对头皮造成伤害。

(小萱)

## 衬衫与领带怎样才能天衣无缝

一、除非你在解领带，否则何时何地松开领带都是极不礼貌的。

二、一身漂亮的西装和领带会使一个男人看上去非常帅。穿一套好西装不系领带，则会让你看上去不仅帅，而且潇洒。

三、一般的男性都会为自己准备几条领带。西装、领带、衬衣三者的色

调应该是和谐的，而领带是三者中最为醒目的。

四、领带的主要色调一定要与衬衫有所区别。但当领带与外衣同色系时，颜色要比外衣更鲜明。当领带采取与西装对比色的搭配时，领带颜色的纯度要降低，单色、条纹、圆点、细格等都比较保险。

(吉梦茹)

## 餐桌餐椅最好选择实木

餐桌餐椅作为餐厅最主要的家具，彰显浪漫格调全靠它们。既要品质佳，设计美，又要凸显档次，实木家具的款式当然是不二的选择。实木家具极为简单的设计、流畅的线条、纯实木的质感，另外还有树木家具独特的清新气味，任何一个细节

都会令人满意。  
在餐桌餐椅的选择上，实木家具又会给人一种踏实、稳健的感觉，在家中就是要感受一种踏实、一种温暖，实木家具的独特大自然的清新气味，也会给家添上浓墨重彩的一笔。

(韩子晴)

## 选购优质涂料注意啥

为了方便普通消费者更好地选择涂料产品，提醒您注意以下几点：

一、选购涂料时，首先要看清楚产品的质量合格检测报告。

二、观察铁桶的接缝处有无锈蚀、渗漏现象。

三、注意铁桶上的标识是否齐全。

四、对于进口涂料，最好选择有中文标识及说明的产品。

五、非环保型的涂料，由于挥发性有机化合物、甲醛等有害物质



超标，大多有刺鼻的异味，购买时如果闻到刺激性气味，那么就需要谨慎选择。

(许素玲)



## 小小牙刷藏细菌，您留意了吗？

俗话说“病从口入”，如果牙刷的质量不好或者牙刷用太久而没有及时更换，那么对牙齿不但不能起到保护作用，而且会损伤牙齿。我们的口腔里本来就有上百种微生物，刷牙的时候，部分细菌就有可能转移到牙刷上，即使在不用的时候，环境中的细菌也可能会降临到牙刷上。因此，当你觉得牙齿不舒服又说不出原因时，不妨试着检查一下牙刷。

看看牙科医生给我们的一些小建议吧！

一、选购小头牙刷。刷头小，能够较好的清洁到口腔的每一个部位。

二、宜选磨毛牙刷。可以避免刷过硬，刺伤牙龈。

三、特殊牙刷。如牙间隙刷、电动刷，多用于牙周病人或老年人。

四、不要和别人共用牙刷，以防交叉感染、互相传染疾病。

五、刷完牙后，尽量把水分甩去，将牙刷头朝上放在漱口杯里，保持干爽有助于减少细菌。

(朱锐琳)

## 卧室装修验收技巧

首先，要验收卧室的窗边与混凝土接口有无缝隙。如果家里的卧室有一个落地窗以及外飘窗，应安装平整牢固，窗边护栏应平整牢固、完好无损、无划痕、没有翘曲变形。这里验收要仔细，再开关窗户试试。验收卧室一定要不怕麻烦，尽量不落下任何小细节。

接下来，要验收卧室窗户位置是否准确，尤其是窗锁是

否一致；窗玻璃是否表面平整，粘贴牢固完好无损、无划痕；纱窗是否安装完毕，且无破损；开关是否顺畅；外窗框四周处理是否粗糙，开启扇是否能关上，把手是否松动，窗子玻璃的每个角是否封好。

打开窗户后要看是否能固定，直角接合部是否严密，窗框表面是否光洁，四角是否呈直角，窗的底部滑道是否平滑，窗台下面有无水渍，外部四

周处理是否粗糙。

客厅及卧室：室内是否管道外露或暖气回流。

走进客厅及卧室，先“敲敲打打”，主要是察看客厅地面、墙面是否有空鼓及剥落现象；然后“四处观望”，察看居室、客厅是否有各种管线外露、是否有暖气回水或其他管线穿过，因为有较多管线穿越居室，会造成装修困难和视觉上的障碍。

(许俊华)

## 林嘉欣一周减肥食谱全曝光

才女林嘉欣不但演技出色，瘦身方法也是自有一套，她的瘦身食谱非常重视一个字：汤。以下是她一周的减肥食谱。

### 第一天

汤和水果。除香蕉外，其他水果都可以吃，不过甜瓜或西瓜少吃，因为其所含热量比其他瓜果多。如果喝茶、咖啡和果汁，不要加牛奶和糖。

### 第二天

汤和蔬菜。除了喝汤，可以吃所有的蔬菜，不限量，且最好

选择新鲜蔬菜。不吃豆类和玉米。中午可以吃一点儿烤土豆。

### 第三天

汤、水果和蔬菜。这一天不能吃烤土豆。汤、水果和蔬菜可以随便吃，同时多喝水。

### 第四天

汤、水果、蔬菜和牛奶。这一天除了汤、水果和蔬菜之外，还可进食1杯牛奶和3只香蕉。切记：喝的牛奶不能超过汤的量。

### 第五天

汤、牛肉和西红柿。除喝汤

外，可以吃一些西红柿、牛肉。牛肉不要超过200克，西红柿要生吃，不限量。这一天要喝6~8杯水，只喝一次汤就可以了。

### 第六天

牛肉和叶类蔬菜。牛肉和蔬菜随便吃，还可以吃两块牛排，但不能吃烤土豆。

### 第七天

米饭、果汁和蔬菜。这一天可以吃一点儿米饭和蔬菜，喝一些不加糖的果汁，多喝水。蔬菜可以用葱炒着吃。（小萱）

## 冬季炖白菜 余香久绕梁

□ 张海梅

## 拌馅加油防出水



营养不流失呢？

一、把菜切碎放入盆中，倒入少许食用油，轻轻拌一下，再把调好的肉馅拌进去即可。因为菜被一层油包裹，遇盐就不容易出水了。

蔬菜做馅容易出水，人们往往会觉得水分挤干，但这样营养物质也可能随之流失掉。那么，怎样做才能使

## 菠菜金针羊肉汤

最近总想吃涮羊肉，又怕热量太高，而且一吃就撑。于是，就自己动手，做了菠菜金针羊肉汤。

### 食材

羊肉片、金针菇、菠菜、蒜、盐、葱花、生抽、香油。

### 做法

一、把菠菜和金针菇洗干净，去掉根部，准备好羊肉。

二、锅里烧开水，先下入金针菇、菠菜和羊肉片。锅里的汤滚开20秒后放一点儿盐和香油即可。（张倩）



最后放羊肉片，漂起浮沫的时候捞出，冲洗干净。

三、锅里油烧热，放葱花和姜片出香味后加入几碗热水，倒一些生抽煮开，依次下入金针菇、菠菜和羊肉片。锅里的汤滚开20秒后放一点儿盐和香油即可。（张倩）

成为与中国与世界人民和平友好的象征。

位居第二位的望客松立于石罅之中，枝叶苍劲，姿态优美，俯望游人，似在点头致意。

有迎客松，就有送客松，它树冠苍翠，枝叶侧伸，似作揖送客。

黄山之松不仅独立生长，也有成林的树木。当山风吹过，就像排浪拍岸的波涛，蔚为壮观。

除了黄山，很难见到如此立身在岩石上葳蕤的松。正如陶铸所说：“它可能不如杨柳与桃李那么好看，但却给人以启发，给人以深思和勇气。尤其是想到它那种崇高的风格的时候，不由人不油然而生敬意。”可以说，黄山松是黄山得天独厚的光荣与骄傲，是中国山水的绝妙。

## 黄山的松

□ 陈锦屏



下至车站码头，随处都能发现它的身影，就连宾馆的屏风、庭院的影壁，也有迎客松的雅姿。登堂入室的迎客松，已经

在旅游市场，低价格当然是诱人的，正规旅行社也在追求以低价格来争取更多的游客。但是外出旅游时要注意一些违规旅行社或旅游门市部以低价格诱骗游客参团之后，再以不正当的方式获得更多的非法利益，如增加购物、去黑店购物、降低档次、更换景点等，甚至携款潜逃。

如何避免进入低价陷阱呢？应该多找几家正规旅行社进行比较。主要应该看性价比，以及价格与质量的比值，而不单纯看价格。不合理的价格不可能得到合理的服务，这是市场经济规律。

## 选购滑雪器材



选购滑雪器材

级、中级、高级、竞技4个级别。初级滑雪爱好者适合使用55~70之间硬度的雪鞋，因为初学者转弯时，技术不熟练，使用力量分散，不能明确地将力量控制在一个点上。中级滑雪爱好者适合于75~90，高级滑雪爱好者适合于95~110，这样的硬度就很高了，基本是滑雪爱好者当中的顶级。竞技雪鞋的硬度基本是120~150，是世界级水平。

雪杖主要是起平衡和起滑时的帮助，滑回转点杖加强节奏性和主动转弯起带动作用。在选择雪杖时，主要注意的就是选择它的长度。手握着杖胳膊的大臂与小臂形成90度角，这个角度是雪道滑行最佳比例。

### 雪杖

雪杖主要是起平衡和起滑时的帮助，滑回转点杖加强节奏性和主动转弯起带动作用。在选择雪杖时，主要注意的就是选择它的长度。手握着杖胳膊的大臂与小臂形成90度角，这个角度是雪道滑行最佳比例。

雪服应选择宽松适中的，做起动作来不会受拘束，要选择防水、透气性好的，颜色要鲜艳。（郑俊华）